

2. deň: Otvorenosť pre Božie volanie v našom živote

Lk 10, 21-22

Evanjelium sa zjavuje maličkým - V tej hodine zaplesal v Duchu Svätom a povedal: „Zvelebujem ňu, Otče, Pán neba i zeme, že si tieto veci skryl pred múdrymi a rozumnými a zjavil si ich maličkým. Áno, Otče, tebe sa tak páčilo. Môj Otec mi odovzdal všetko. A nik nevie, kto je Syn, iba Otec, ani kto je Otec, iba Syn a ten, komu to Syn bude chcieť zjaviť.“

Život mladej Alžbety Eppingerovej

<< ňou samou na prosbu spovedníka vyrozprávaný a ním napísaný >>

Túžba Boha poznať, milovať a robiť to, čo sa mu páči, vo mne každým rokom rástla... (Ž 1/20)

Predsa sa mi opakovane stalo, že ma rodičia zavolali od modlitby k nejakej práci. Volanie rodičov som hneď neposlúchla a pokračovala som v modlitbe. Zrazu akoby mi bola modlitba odobratá. Naľakala som sa, zároveň som pozrela na kríž; znova som počula vnútorný hlas, ktorý mi hovoril: „Poslušnosť mi je milšia ako modlitba. Odteraz som dokázala prekonať svoju tvrdohlavosť a vzdorovitosť. (Ž 1/35)

Modlitba:

Bože, náš Otče, povzbudzuj nás, aby sme odovzdávali svoj život vtelenej Božej láske a nechali sa ňou premeniť. Urob nás tak ako Matku Alfonzu Máriu ľuďmi, ktorí sú otvorení tvojmu radostnému posolstvu a majú účasť na tvojom pláne vykúpenia. Ty chceš tvoje kráľovstvo budovať uprostred nás a stále tvoříš kultúru života. Oslobod' nás od egoizmu a pýchy, ktoré nás vzdalujú od teba. Urob nás vnímavými na tvoje volanie v každodenných situáciách, keď stretávame ľudí starých a chorých. V bezvýhodiskových situáciách stoj pri nás a daj nám pocítiť tvoju blízkosť.

Meditácia:

Kresťanský život je vydarený vtedy, keď sa rozvíja v procese rastu podľa Svätého písma. Svätý Pavol píše, že viera Solúnčanov veľmi vzrastá. (porov. 2 Sol 1, 2) S rastom viery je veľmi úzko spojený aj vzrast v láske. V liste Kolosanom svätý Pavol napomína, aby rástli v poznaní Boha.

(porov. Kol 1, 10). A svätý Peter napomína kresťanov, aby rástli v milosti a v poznaní Pána a Spasiteľa Ježiša Krista. Pre nás platí aj napomenutie apoštola v 1. liste Korinťanom: „...buďte pevní, neochvejní, stále horlivejší v Pánovom diele.“ (1 Kor 15, 58)

Denná modlitba

Nebeský Otče,
ty si Matke Alfonze Márii
už od detstva udelil milosť,
že bola preniknutá tajomstvom kríža
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,
ktorou miluješ všetkých ľudí.
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,
ktorá má slúžiť na to,
aby tvoju lásku poznali všetci,
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu
spolupracovať na diele vykúpenia.
Vzbud' v nás ohotu, aby sme sa aj my nechali
premeniť láskou Krista Vykupiteľa
a svojim životom vydávali o nej svedectvo
všetkým, ktorých stretneme.
Na jej prihovor vypočuj moju/našu prosbu...,
a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť,
aby sme Matku Alfonzu Máriu
mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ňu prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.